Об ответственности за торговлю насваем.
В последнее время этот вид насвай получил большое распространение в России, особенно среди молодежи. Насвай - вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и изготовленного из табака, извести и другого нетабачного сырья. Его употребление опасно для здоровья. Доза никотина при употреблении насвая в разы больше, чем от сигареты.

Насвай не включен в список наркотических средств, психотропных, сильнодействующих, ядовитых веществ и прекурсоров.

В силу ч. 8 ст. 19 Федерального закона № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», в России запрещена оптовая и розничная торговля насваем.

За оптовую и розничную продажу насвая ч. 2 ст. 14.53 КоАП РФ предусматривает ответственность для граждан виде штрафа в размере от 2000 до 4 000 рублей, для должностных лиц от 7000 до 12 000 рублей, на юридических лиц от 40 000 до 60 000 рублей.

Помимо вышеназванных ингредиентов, насвай может содержать и вещества опасные для жизни и здоровья человека, например, соли тяжелых металлов (кадмия, свинца, ртути), а также мышьяк, токсические органические компоненты, смолы, алифатические альдегиды.

За производство, перевозку, хранение в целях сбыта насвая, содержащего опасные для человека вещества ответственность уже наступит по ст. 238 УК РФ, которой предусмотрена уголовное наказание до 2 лет лишения свободы.
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